Vélasszunk a tanuldk koziil egy fiut és egy lanyt. Ha kiilonbozik a hajsziniik, méris taldltunk olyan pért, amely
a feladat kovetelményének megfelel. Ha azonos a hajsziniik, mondjuk sz6kék, akkor valasszunk ki egy barna haja
tanulot (a feltétel szerint ez lehetséges). Ha ez fit, akkor az elgbb kivalasztott lannyal, ha pedig lany, akkor az elgbb
kivalasztott fitval alkot megfelel§ part.

A tovabbi két kérdésre nemmel kell felelniink. Gondolhat6 ugyanis olyan osztély, ahol minden tanul6 az alabbi négy
csoport egyikébe tartozik:

magas alacsony magas alacsony

sz6ke  barna barna  szdke

fia fia lany lany
Ha itt két tanulé azonos csoporthoz tartozik, akkor mindharom tulajdonsaguk azonos, ha pedig kiilénb6z6 csoportba
tartoznak, akkor pontosan egy kozos tulajdonsaguk van. Tehat ebben az osztalyban nem talalhat6 két olyan tanuld,
akiknek mindhérom tulajdonsaguk kiillonbo6z6. Végiil ha egy osztalyban csak magas sz6ke fitik és alacsony barna lanyok
vannak, akkor barmely harom tanulé koziil kett6 ugyanabba a csoportba tartozik, és igy mindharom tulajdonsdguk
azonos. Emiatt a feladat utolsé kérdésére is nemmel kell valaszolnunk.



